



К масштабной благотворительной акции присоединился пензенский муфтият (РДУМ Пензенской области). «Мусульманам Пензенской области не безразлична судьба пострадавших от наводнения в Краснодарском крае. Мы призываем общественность мусульман Пензенской области и России быть рассудительным и оказать всяческую помощь в этом богоугодном деле. Нужно быть полезным для общества и каждый Божий день вносить положительную лепту. Альхамду лиллях - все наши приходы на пятничных проповедях объявят об оказании помощи пострадавшим» - сказал Муфтий РДУМ Адельша-хазрат Юнкин.

Сбор первой необходимости для пострадавших от наводнения в Краснодарском крае продолжается в Пензе. На протяжении трех последних дней в крупных сетевых магазинах Пензы можно было увидеть столы с такими объявлениями. Люди подходили, интересовались, многие решали внести и свою лепту. Лекарства, моющие средства, долго хранящиеся продукты питания, одежда, игрушки, за три дня - более двухсот пятидесяти килограммов гуманитарной помощи.

Подключились к сбору помощи и в пензенской епархии. С той разницей, что здесь отдают предпочтение финансовым средствам.

«В настоящее время объявлен тарелочный сбор по благословению владыки Вениамина. Об этом мы объявляем прихожанам в каждой проповеди на литургии. В течении 3 недель мы будем объявлять и просить прихожан помочь, кто чем может», - сказал настоятель храма преподобного Серафима Саровского, председатель информационного отдела пензенской епархии священник Алексей Рой.

«Мы деньги не принимаем, только перечислением на расчетный счет, который указан в нашей бумажечке. Призываем за эти деньги сходить в магазин, даем список товаров, которые нужно купить», - рассказала начальник отдела многофункционального молодежного центра при министерстве образования Пензенской области Татьяна Богданова.

К масштабной благотворительной акции присоединился в Рамазане пензенский муфтият

Автор: Administrator
16.07.2012 18:59

Деньги можно отдать после воскресной проповеди в любом из храмов или перечислить на благотворительный счет пензенской епархии. Контакты и подробности - на сайте PENZAEPARHIA.RU в Интернете.

В Пензе зарегистрировано 35 приходов, и во всех уже есть определенные средства. Священники уверены, что удастся собрать сотни тысяч рублей. Любая помощь пострадавшим - дело совести каждого, - считают прихожане, - пишет ГТРК "Пенза".